LE ROQUE _( | ): Se développer et puis se protéger ...
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Dans cette partie, les Blancs, comme les Noirglémeloppé les pieces de l'aile-Roi,
et peuvent donc prétendre roquer de ce coté
(s'ils le souhaitent pour se protéger d'un mat).
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Les blancs jouent...ca y est ils viennent dgieo.
Que s'est-il passé ? - Le Roi se retrouve engliga de el) et de plus la Tour est
maintenant en f1 (au lieu de hl) ! Ces 2 piécegtijouees.
(cela compte pour 1 seul coup des blancs!)
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Revoyons ce qui s'est passé :

Au départ :
Les piéces entre le Roi et la Tour h1l ont été ld@gpees (= bougées).

Les cases entre ces 2 pieces sont donc libredi{imonobligatoire)

A l'arrivée :
Le Roque est un double mouvement, comptant poseuhcoup.
Il consiste a bouger (dans cet ordre obligatoirdrjen
1-le Roi de 2 cases vers la Tour (hl) : il va donc en g1.
2- puisla Tour al va vers le Roi, sur la case voisine'a@tte coté (en f1)
Le coup entier comprend ces 2 mouvements de pieces
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De ce c6té, on appelle ce mouvemerRdét Rogue .
Il'y a 2 case vides entre le Roi et la Tour .
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Le Grand Rogue :

A noter qu'il était possible dans cet exempleRleduer' de l'autre coté (c6té Dame ).
Dans ce cas, le Roi serait venu en cl

Il consiste a bouger (dans cet ordre obligatoirdrjen
1-le Roi de 2 cases vers la Tour (al) donc en c1
2- la Tour al,va vers le Roi, sur la case voisine'agtte coté (en d1)
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De ce c6té (ou il y a la Dame) , on appelle ce mement le grand Roque
Il'y a 3 cases libres (vides) entre le Roi etdaiT™

Récapitulons :

Le Roque (petit ou grand) consiste (principalemardpriter son Roi,
et donc lui éviter d'étre mater (trop to6t danpddtie).
Il faut pour cela quées conditions suivantesoient réunies:

Les cases entre le Roi et la Tour qui va intervéans le Roque sont libres, vides !
Le Roi ne doit pas avoir déja bougé (depuis lautléb la partie)!
La Tour qui va intervenir dans le Roque ne dog @aoir bougé non plus !

Le Roi ne doit pas étre ou se mettre en échest &'dire qu'il n'a pas le droit d'étre en
échec (juste avant, pendant,et juste apres le Rogue peut ni étre, ni traverser, ni
méme s'arréter sur une case attaquée (par l'adegrsa

Pas de panique lB2emples arrivent Courage, vous avez fait le plus dur !



